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Řezbované − srnec, šelma

Objednací číslo:

102
Mont. rozměr: 9,5x15 cm
Celk. rozměr: 18x23 cm
Cena: 395 Kč

Objednací číslo:

107
Mont. rozměr: 10x15 cm
Celk. rozměr: 10x21 cm
Cena: 245 Kč

Objednací číslo:

123
Mont. rozměr: 9,5x15 cm
Celk. rozměr: 13x23 cm
Cena: 245 Kč

Objednací číslo:

128
Mont. rozměr: 10,5x19 cm
Celk. rozměr: 18x35 cm
Cena: 560 Kč

Objednací číslo:

103
Mont. rozměr: 11x22 cm
Celk. rozměr: 22x31 cm
Cena: 395 Kč

Objednací číslo:

108
Mont. rozměr: 10,5x21 cm
Celk. rozměr: 13x27 cm
Cena: 320 Kč

Objednací číslo:

124
Mont. rozměr: 7x9,5 cm
Celk. rozměr: 15,5x17 cm
Cena: 285 Kč

Objednací číslo:

129
Mont. rozměr: 10x16 cm
Celk. rozměr: 20x30 cm
Cena: 450 Kč

Objednací číslo:

104
Mont. rozměr: 10,5x15 cm
Celk. rozměr: 20x22 cm
Cena: 360 Kč

Objednací číslo:

109
Mont. rozměr: 11,5x20 cm
Celk. rozměr: 15x22,5 cm
Cena: 350 Kč

Objednací číslo:

125
Mont. rozměr: 10x16,5 cm
Celk. rozměr: 17x27 cm
Cena: 480 Kč

Objednací číslo:

131
Mont. rozměr: 12x19 cm
Celk. rozměr: 24x31 cm
Cena: 440 Kč

Objednací číslo:

105
Mont. rozměr: 12x16 cm
Celk. rozměr: 17,5x25,5 cm
Cena: 360 Kč

Objednací číslo:

110
Mont. rozměr: 10,5x21 cm
Celk. rozměr: 13x27 cm
Cena: 320 Kč

Objednací číslo:

126
Mont. rozměr: 10x19 cm
Celk. rozměr: 16x32 cm
Cena: 480 Kč

Objednací číslo:

132
Mont. rozměr: 12x19 cm
Celk. rozměr: 23x34 cm
Cena: 480 Kč

Objednací číslo:

106
Mont. rozměr: 12x20 cm
Celk. rozměr: 19x30 cm
Cena: 395 Kč

Objednací číslo:

116
Mont. rozměr: 9x20 cm
Celk. rozměr: 15x27 cm
Cena: 600 Kč

Objednací číslo:

126 lipová ratolest
Mont. rozměr: 10x19 cm
Celk. rozměr: 16x32 cm
Cena: 500 Kč

Objednací číslo:

133
Mont. rozměr: 11,5x19 cm
Celk. rozměr: 16x27 cm
Cena: 440 Kč

Objednací číslo:

106 lipová ratolest
Mont. rozměr: 12x20 cm
Celk. rozměr: 19x30 cm
Cena: 410 Kč

Objednací číslo:

119
Mont. rozměr: 10x20 cm
Celk. rozměr: 24x37 cm
Cena: 535 Kč

Objednací číslo:

127
Mont. rozměr: 9,5x16,5 cm
Celk. rozměr: 16x27 cm
Cena: 480 Kč

Objednací číslo:

136
Mont. rozměr: 12,5x19 cm
Celk. rozměr: 22x34 cm
Cena: 850 Kč

Pozor! Kromě objednacího čísla prosím vždy uvádějte i vámi zvolené barevné provedení (přehled na titulní straně tohoto katalogu)



Objednací číslo:

302
Mont. rozměr: 14x24 cm
Celk. rozměr: 16,5x28 cm
Cena: 110 Kč

Objednací číslo:

309
Mont. rozměr: 12x20 cm
Celk. rozměr: 15,5x23 cm
Cena: 100 Kč

Objednací číslo:

326
Mont. rozměr: ∅ 18 cm
Celk. rozměr: ∅ 20 cm
Cena: 110 Kč

Objednací číslo:

304
Mont. rozměr: 13x24 cm
Celk. rozměr: 18x28 cm
Cena: 120 Kč

Objednací číslo:

310
Mont. rozměr: 10,5x13 cm
Celk. rozměr: 15x16 cm
Cena: 100 Kč

Objednací číslo:

319
Mont. rozměr: 8x17 cm
Celk. rozměr: 12x20 cm
Cena: 100 Kč

Objednací číslo:

311
Mont. rozměr: ∅ 10 cm
Celk. rozměr: ∅ 12 cm
Cena: 100 Kč

Objednací číslo:

320
Mont. rozměr: 10x16 cm
Celk. rozměr: 12x20 cm
Cena: 100 Kč

Objednací číslo:

312
Mont. rozměr: ∅ 12 cm
Celk. rozměr: ∅ 14 cm
Cena: 100 Kč

Objednací číslo:

321
Mont. rozměr: 7,5x17 cm
Celk. rozměr: 12x19 cm
Cena: 100 Kč

Objednací číslo:

307
Mont. rozměr: 12x23 cm
Celk. rozměr: 14x25 cm
Cena: 100 Kč

Objednací číslo:

313
Mont. rozměr: ∅ 14 cm
Celk. rozměr: ∅ 16 cm
Cena: 100 Kč

Objednací číslo:

322
Mont. rozměr: 7,5x17 cm
Celk. rozměr: 12,5x21 cm
Cena: 100 Kč

Objednací číslo:

308
Mont. rozměr: 14x18,5 cm
Celk. rozměr: 16,5x21 cm
Cena: 100 Kč

Objednací číslo:

314
Mont. rozměr: ∅ 16 cm
Celk. rozměr: ∅ 18 cm
Cena: 100 Kč

Objednací číslo:

323
Mont. rozměr: 8x18 cm
Celk. rozměr: 11,5x21 cm
Cena: 100 Kč

Pozor! Kromě objednacího čísla prosím vždy uvádějte i vámi zvolené barevné provedení (přehled na titulní straně tohoto katalogu)

Objednací číslo:

140
Mont. rozměr: 8,5x16,5 cm
Celk. rozměr: 13x25 cm
Cena: 330 Kč

Objednací číslo:

141
Mont. rozměr: 11,5x20,5 cm
Celk. rozměr: 18x31 cm
Cena: 440 Kč

Objednací číslo:

142
Mont. rozměr: 11x15 cm
Celk. rozměr: 24x32 cm
Cena: 480 Kč

Objednací číslo:

142 lipová ratolest
Mont. rozměr: 11x15 cm
Celk. rozměr: 24x32 cm
Cena: 500 Kč

Objednací číslo:

143
Mont. rozměr: 13,5x16,5 cm
Celk. rozměr: 23x29 cm
Cena: 395 Kč

Objednací číslo:

144
Mont. rozměr: 13x16,5 cm
Celk. rozměr: 19x33 cm
Cena: 560 Kč

Frézované − srnec, šelma

Objednací číslo:

305
Mont. rozměr: 9,5x18,5 cm
Celk. rozměr: 14x22 cm
Cena: 100 Kč

Objednací číslo:

324
Mont. rozměr: 11,5x21 cm
Celk. rozměr: 16x25 cm
Cena: 110 Kč



Pozor! Kromě objednacího čísla prosím vždy uvádějte i vámi zvolené barevné provedení (přehled na titulní straně tohoto katalogu)

Řezbované − daněk, sika

Objednací číslo:

202
Mont. rozměr: 19,5x23,5 cm
Celk. rozměr: 24x34 cm
Cena: 660 Kč

Objednací číslo:

212
Mont. rozměr: 17,5x26 cm
Celk. rozměr: 23x38 cm
Cena: 660 Kč

Objednací číslo:

225
Mont. rozměr: 16x33 cm
Celk. rozměr: 25x49,5 cm
Cena: 950 Kč

Objednací číslo:

203
Mont. rozměr: 17x23 cm
Celk. rozměr: 28x39 cm
Cena: 760 Kč

Objednací číslo:

213
Mont. rozměr: 16x20 cm
Celk. rozměr: 23x30 cm
Cena: 660 Kč

Objednací číslo:

226
Mont. rozměr: 17,5x32 cm
Celk. rozměr: 32x53 cm
Cena: 950 Kč

Objednací číslo:

206
Mont. rozměr: 24x35 cm
Celk. rozměr: 38x54 cm
Cena: 1200 Kč

Objednací číslo:

222
Mont. rozměr: 14x28 cm
Celk. rozměr: 23x46 cm
Cena: 1200 Kč

Objednací číslo:

227
Mont. rozměr: 13,5x33 cm
Celk. rozměr: 28x54 cm
Cena: 950 Kč

Objednací číslo:

207
Mont. rozměr: 16x32 cm
Celk. rozměr: 26x53 cm
Cena: 950 Kč

Objednací číslo:

223
Mont. rozměr: 16,5x22 cm
Celk. rozměr: 25x41 cm
Cena: 1200 Kč

Objednací číslo:

201
Mont. rozměr: 20x24 cm
Celk. rozměr: 22x34 cm
Cena: 470 Kč

Objednací číslo:

211
Mont. rozměr: 22,5x31 cm
Celk. rozměr: 30x46 cm
Cena: 900 Kč

Objednací číslo:

228
Mont. rozměr: 15x31,5 cm
Celk. rozměr: 27x46 cm
Cena: 950 Kč

Objednací číslo:

214
Mont. rozměr: 18x20 cm
Celk. rozměr: 34x43 cm
Cena: 880 Kč

Objednací číslo:

327
Mont. rozměr: 8,5x22 cm
Celk. rozměr: 12x24 cm
Cena: 100 Kč

Objednací číslo:

328
Mont. rozměr: 10x13,5 cm
Celk. rozměr: 13x16 cm
Cena: 100 Kč

Objednací číslo:

329
Mont. rozměr: 9,5x18 cm
Celk. rozměr: 12,5x20,5 cm
Cena: 100 Kč

Objednací číslo:

325
Mont. rozměr: 9x21 cm
Celk. rozměr: 15,5x24 cm
Cena: 100 Kč



Pozor! Kromě objednacího čísla prosím vždy uvádějte i vámi zvolené barevné provedení (přehled na titulní straně tohoto katalogu)

Frézované − daněk, sika

Objednací číslo: 204
Mont. rozměr: 12x25 cm
Celk. rozměr: 26x53 cm
Cena: 1250 Kč

Objednací číslo: 215
Mont. rozměr: 12x25 cm
Celk. rozměr: 34x43 cm
Cena: 1180 Kč

Objednací číslo: 230
Mont. rozměr: 12x25 cm
Celk. rozměr: 22x31 cm
Cena: 695 Kč

Objednací číslo: 231
Mont. rozměr: 12x25 cm
Celk. rozměr: 23x34 cm
Cena: 740 Kč

Objednací číslo: 232
Mont. rozměr: 12x25 cm
Celk. rozměr: 24x34 cm
Cena: 960 Kč

Objednací číslo: 233
Mont. rozměr: 12x25 cm
Celk. rozměr: 24x37 cm
Cena: 835 Kč

Řezbované − muflon

Frézované − jelen

Řezbované − jelen

Objednací číslo: 301
Mont. rozměr: 20x35 cm
Celk. rozměr: 22x40 cm
Cena: 160 Kč

Objednací číslo: 303
Mont. rozměr: 16x29 cm
Celk. rozměr: 21,5x33 cm
Cena: 150 Kč

Objednací číslo: 304
Mont. rozměr: 13x24 cm
Celk. rozměr: 18x28 cm
Cena: 120 Kč

Objednací číslo: 306
Mont. rozměr: 16x27 cm
Celk. rozměr: 18x29 cm
Cena: 100 Kč

Objednací číslo: 348
Mont. rozměr: 16,5x32 cm
Celk. rozměr: 20x36 cm
Cena: 160 Kč

Objednací číslo: 341
Mont. rozměr: 23x44 cm
Celk. rozměr: 25,5x50 cm
Cena: 290 Kč

Objednací číslo: 342
Mont. rozměr: 20x46 cm
Celk. rozměr: 31x50 cm
Cena: 290 Kč

Objednací číslo: 343
Mont. rozměr: 21,5x47 cm
Celk. rozměr: 28x53 cm
Cena: 290 Kč

Objednací číslo: 349
Mont. rozměr: 25x46 cm
Celk. rozměr: 31x50,5 cm
Cena: 290 Kč

Objednací číslo: 350
Mont. rozměr: 24x48 cm
Celk. rozměr: 26x50 cm
Cena: 290 Kč

Objednací číslo: 205
Mont. rozměr: 21x45,5 cm
Celk. rozměr: 32x65 cm
Cena: 1300 Kč

Objednací číslo: 208
Mont. rozměr: 21x44,5 cm
Celk. rozměr: 27x65 cm
Cena: 1050 Kč

Objednací číslo: 209
Mont. rozměr: 21x45 cm
Celk. rozměr: 27x65 cm
Cena: 1050 Kč

Objednací číslo: 210
Mont. rozměr: 21x44 cm
Celk. rozměr: 38x67 cm
Cena: 1300 Kč

Objednací číslo: 224
Mont. rozměr: 24x39 cm
Celk. rozměr: 42x68 cm
Cena: 1300 Kč



Objednací číslo:

120
Mont. rozměr: 18x20 cm
Celk. rozměr: 24x32 cm
Cena: 660 Kč

Objednací číslo:

117
Mont. rozměr: 10x11 cm
Celk. rozměr: 20x27 cm
Cena: 470 Kč

Objednací číslo:

105 litinové krytí
Mont. rozměr: 12x16 cm
Celk. rozměr: 17,5x25,5 cm
Cena: 550 Kč

Objednací číslo:

112
Mont. rozměr: 17x18 cm
Celk. rozměr: 22x27 cm
Cena: 580 Kč

Objednací číslo:

101
Mont. rozměr: 16x15,5 cm
Celk. rozměr: 17x25,5 cm
Cena: 415 Kč

Objednací číslo:

105 plechové krytí
Mont. rozměr: 12x16 cm
Celk. rozměr: 17,5x25,5 cm
Cena: 410 Kč

Objednací číslo:

113
Mont. rozměr: 14x14 cm
Celk. rozměr: 19x23 cm
Cena: 500 Kč

Objednací číslo:

118
Mont. rozměr: 13x14 cm
Celk. rozměr: 22x25 cm
Cena: 470 Kč

Objednací číslo:

136 litinové krytí
Mont. rozměr: 12,5x19 cm
Celk. rozměr: 22x34 cm
Cena: 1040 Kč

Objednací číslo:

121
Mont. rozměr: 18x19 cm
Celk. rozměr: 26x31 cm
Cena: 550 Kč

Objednací číslo:

137
Mont. rozměr: 18x19 cm
Celk. rozměr: 21x27,5 cm
Cena: 660 Kč

Objednací číslo:

136 plechové krytí
Mont. rozměr: 12,5x19 cm
Celk. rozměr: 22x34 cm
Cena: 900 Kč

Objednací číslo:

114
Mont. rozměr: 16,5x16 cm
Celk. rozměr: 27x28 cm
Cena: 470 Kč

Objednací číslo:

138
Mont. rozměr: 21x22 cm
Celk. rozměr: 26x30 cm
Cena: 720 Kč

Objednací číslo:

143 litinové krytí
Mont. rozměr: 13,5x16,5 cm
Celk. rozměr: 23x29 cm
Cena: 585 Kč

Objednací číslo:

115
Mont. rozměr: 8x9 cm
Celk. rozměr: 19x22 cm
Cena: 360 Kč

Objednací číslo:

139
Mont. rozměr: 20x15 cm
Celk. rozměr: 25,5x27 cm
Cena: 660 Kč

Objednací číslo:

143 plechové krytí
Mont. rozměr: 13,5x16,5 cm
Celk. rozměr: 23x29 cm
Cena: 445 Kč

Pozor! Kromě objednacího čísla prosím vždy uvádějte i vámi zvolené barevné provedení (přehled na titulní straně tohoto katalogu)

Frézované − muflon

Objednací číslo:

330
Mont. rozměr: 12x25 cm
Celk. rozměr: 21,5x33 cm
Cena: 290 Kč

Objednací číslo:

331
Mont. rozměr: 12x25 cm
Celk. rozměr: 18x28 cm
Cena: 260 Kč

Objednací číslo:

332
Mont. rozměr: 12x25 cm
Celk. rozměr: 22x40 cm
Cena: 300 Kč

Objednací číslo:

333
Mont. rozměr: 12x25 cm
Celk. rozměr: 20x36 cm
Cena: 300 Kč

Řezbované − prase



Objednací číslo:

305 litinové krytí
Mont. rozměr: 9,5x18,5 cm
Celk. rozměr: 14x22 cm
Cena: 290 Kč

Objednací číslo:

313 litinové krytí
Mont. rozměr: ∅ 14 cm
Celk. rozměr: ∅ 16 cm
Cena: 290 Kč

Objednací číslo:

305 plechové krytí
Mont. rozměr: 9,5x18,5 cm
Celk. rozměr: 14x22 cm
Cena: 150 Kč

Objednací číslo:

313 plechové krytí
Mont. rozměr: ∅ 14 cm
Celk. rozměr: ∅ 16 cm
Cena: 150 Kč

Objednací číslo:

308 litinové krytí
Mont. rozměr: 14x18,5 cm
Celk. rozměr: 16,5x21 cm
Cena: 290 Kč

Objednací číslo:

314 litinové krytí
Mont. rozměr: ∅ 16 cm
Celk. rozměr: ∅ 18 cm
Cena: 290 Kč

Objednací číslo:

308 plechové krytí
Mont. rozměr: 14x18,5 cm
Celk. rozměr: 16,5x21 cm
Cena: 150 Kč

Objednací číslo:

314 plechové krytí
Mont. rozměr: ∅ 16 cm
Celk. rozměr: ∅ 18 cm
Cena: 150 Kč

Objednací číslo:

311 plechové krytí
Mont. rozměr: ∅ 10 cm
Celk. rozměr: ∅ 12 cm
Cena: 150 Kč

Objednací číslo:

315
Mont. rozměr: ∅ 10 cm
Celk. rozměr: ∅ 12 cm
Cena: 120 Kč

Objednací číslo:

312 plechové krytí
Mont. rozměr: ∅ 12 cm
Celk. rozměr: ∅ 14 cm
Cena: 150 Kč

Objednací číslo:

316
Mont. rozměr: ∅ 12 cm
Celk. rozměr: ∅ 14 cm
Cena: 120 Kč

Pozor! Kromě objednacího čísla prosím vždy uvádějte i vámi zvolené barevné provedení (přehled na titulní straně tohoto katalogu)

Objednací číslo:

213 litinové krytí
Mont. rozměr:16x20 cm
Celk. rozměr: 23x30 cm
Cena: 850 Kč

Objednací číslo:

213 plechové krytí
Mont. rozměr: 16x20 cm
Celk. rozměr: 23x30 cm
Cena: 710 Kč

Objednací číslo:

219 litinové krytí
Mont. rozměr: 16,5x20 cm
Celk. rozměr: 24x34 cm
Cena: 820 Kč

Objednací číslo:

219 plechové krytí
Mont. rozměr: 16,5x20 cm
Celk. rozměr: 24x34 cm
Cena: 680 Kč

Objednací číslo:

220 litinové krytí
Mont. rozměr: 12x15 cm
Celk. rozměr: 19x24 cm
Cena: 740 Kč

Objednací číslo:

220 plechové krytí
Mont. rozměr: 12x15 cm
Celk. rozměr: 19x24 cm
Cena: 600 Kč

Frézované − prase

Objednací číslo:

317
Mont. rozměr: ∅ 14 cm
Celk. rozměr: ∅ 16 cm
Cena: 120 Kč

Objednací číslo:

318
Mont. rozměr: ∅ 16 cm
Celk. rozměr: ∅ 18 cm
Cena: 120 Kč

Objednací číslo:

360
Mont. rozměr: ∅ 18 cm
Celk. rozměr: ∅ 20 cm
Cena: 130 Kč

Objednací číslo:

326 litinové krytí
Mont. rozměr: ∅ 18 cm
Celk. rozměr: ∅ 20 cm
Cena: 300 Kč

Objednací číslo:

326 plechové krytí
Mont. rozměr: ∅ 18 cm
Celk. rozměr: ∅ 20 cm
Cena: 160 Kč



Pod preparáty

Objednací číslo:

401 srnec kamzík
Mont. rozměr: 18,5x26,5 cm
Celk. rozměr: 26x49 cm
Cena: 950 Kč

Objednací číslo:

402 srnec kamzík
Mont. rozměr: 19x27 cm
Celk. rozměr: 32x49 cm
Cena: 1030 Kč

Objednací číslo:

405 srnec kamzík
Mont. rozměr: 17x25 cm
Celk. rozměr: 24x35 cm
Cena: 950 Kč

Objednací číslo:

404 jelen prase
Mont. rozměr: 41x56 cm
Celk. rozměr: 63x77 cm
Cena: 2100 Kč

Objednací číslo:

406 muflon
Mont. rozměr: 24x32 cm
Celk. rozměr: 35x57 cm
Cena: 1300 Kč

Objednací číslo:

407 daněk
Mont. rozměr: 29,5x41 cm
Celk. rozměr: 44x66 cm
Cena: 1400 Kč

Pozor! Kromě objednacího čísla prosím vždy uvádějte i vámi zvolené barevné provedení (přehled na titulní straně tohoto katalogu)

Plastiky

Objednací číslo:

901 bažant

Objednací číslo:

905 kamzík

Objednací číslo:

903 jelen

Objednací číslo:

914 veverka

Objednací číslo:

913 tetřev

Objednací číslo:

902 daněk

Objednací číslo:

907 kozoroh

Objednací číslo:

908 liška

Objednací číslo:

912 srnec

Objednací číslo:

904 kachna divoká

Objednací číslo:

911 orel

Objednací číslo:

910 muflon

Objednací číslo:

909 medvěd

Objednací číslo:

906 prase

Průměr plastik: 32 cm
Jednotná cena: 2 700 Kč
Barva: přírodní

Barometry

Objednací číslo:

224 barometr
Celk. rozměr: 42x68 cm
Cena: 1920 Kč

Objednací číslo:

207 barometr
Celk. rozměr: 26x53 cm
Cena: 1570 Kč

Objednací číslo:

301 barometr
Celk. rozměr: 22x40 cm
Cena: 780 Kč


